



# 国务院：严厉打击肉类产品掺假售假等行为

国务院总理李克强昨日主持召开国务院常务会议，研究部署抓好当前农业生产、保障市场供应和价格平稳等工作。

会议指出，抓好粮食和生猪、家禽等生产，保障市场供应，一要不误农时做好春耕、春播、春管，指导组织做好夏粮、早稻田间管理，抓好东北地区抢播抢种，多种措施支持大机械耕种，为秋粮稳

产创造条件。支持主产区和种粮大户、家庭农场等新型生产经营主体，为发展现代农业打基础。合理提高玉米最低收购价格。稳定大宗农产品和“菜篮子”产品生产供应。

二要继续落实生猪规模化生产扶持政策，通过增加国家和商业储备等多种方式加大猪肉收储力度，稳定猪价，提振养殖信心。抓紧

## >>>热点追踪

### 重庆不雅视频案官员夏泽良曾涉薄谷开来案



据深圳卫视昨日报道称，重庆官方7日披露了不雅视频事件的最新处理情况，涉案干部增至21人，与此前公布的11名官员和国企高管人员相比，除南岸区原区委书记夏泽良外，另9名涉案官员信息尚未公开。据报道，因涉薄谷开来杀人案已被免职的南岸区原区委书记夏泽良已由司法机关另案处理。长寿区区长韩树明因严重经济问题正在接受组织调查。其余18名党员干部因严重违反社会道德分别受到党内警告、严重警告等纪律处分，正在履行相关程序。

### 北京警方回应“朱令案”称最终无法侦破

北京市公安局“平安北京”微博昨日发布消息称，对“朱令案”仍未获取认定犯罪嫌疑人直接证据。碍于证据灭失等客观因素，此案最终无法侦破。

本报综合

## 国内视点

# 浙江相关部门回应农夫山泉标准问题：国标地标并行

农夫山泉“标准门”风波在发酵了20多天后，其关注度在6日农夫山泉北京新闻发布会达到了沸点，浙江省卫生厅、省质监局于7日晚发布对农夫山泉标准问题的详解，明确表示浙江地标仍然适用。说明明确指出：“在国家包装饮用水通用安全标准出台之前，浙江省继续按照国家标准并行、就高标准原则执行。”

记者看到，这份《关于瓶装饮用天然水地方标准有关情况的说明》中称：“鉴于国家层面正在制定包装饮用水的通用安全标准，根据《食品安全法》及《食品安全地方标准管理办法》，浙江省不拟另行制定瓶装饮用天然水的食品安全地方标准。”

相关部门进一步表示，对瓶装饮用天然水生产企业继续按照《浙江省饮用天然水产品质量监督检查评价规则》进行抽查、检验和判定，严把质量安全关。

据悉，《浙江省饮用天然水产品质量监督检查评价规则》明确的检验依据包括《瓶装饮用天然水》(DB33/383-2006)、《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)、《瓶(桶)装饮用水卫生标准》(GB19298-2003);判定原则包括“当产品的国家、行业、地方标准中强制性条款和执行的企业标准



农夫山泉最新的外包装。

(含明示质量指标)各技术要求不一致时，应按其中最严格要求进行质量判定”等。

记者在浙江省质监局2012年第二季度浙江省产品质量监督抽检期间，对农夫山泉千岛湖有限公司的产品抽查检验报告中看到，检测依据一栏为：《瓶装饮用天然水》(DB33/383-2006)、《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)、《瓶(桶)装饮用水卫生标准》(GB19298-2003)等。检测结论为：符合本次监督检查要求。

在此前争论的部分标准指标问题上，说明再次重申：“瓶装饮用天然水生产应继续严格执行国家强制性标准的要求。”

农夫山泉“标准门”风波事件引发了公众对饮用水安全的高度关注，公众迫切期盼权威部门发声，除了对标准的专业解读，还迫切需要了解饮用水行业的质量现状。据悉，国家食品安全风险评估中心目前已经在在全国范围对饮用水行业质量问题进行调查评估。 本报综合

# 国防部：美国无权对中国军队建设说三道四

北京时间5月7日，美国国防部向国会提交并发表2013年度《中国军事与安全态势发展报告》，重弹“中国军事威胁”和“中国军力不透明”的老调，指责中国维护国家主权权益的正当举动，质疑中国国家战略和国防政策走向。中方对此表示强烈不满和坚决反对，已向美方提出严正交涉。

中国坚持走和平发展道路，坚定奉行防御性国防政策。中国加强国防投入，是维护国家主权、安全和领土完整的需要，是作为主权国家的正当权利，不针对任何国家和目标。近年来，美方大力发展先进武器装备，组建进攻性网络战部队，国际社会对此有目共睹。美方无权对中国正当的国防和军队建

设说三道四。领土主权关乎国家核心利益，中国军队维护国家领土主权的决心和意志坚定不移。去年以来，个别别国仗势妄为，在涉及中国领土主权和海洋权益上制造事端，这是引发当前周边局势紧张的根源。美方的报告颠倒黑白，误导国际舆论，是极不负责任的。 据新华社

## 图说天下

### 美国三名少女 遭囚禁 10年后获救



美国时间6日，俄亥俄州克利夫兰市一处民宅中，3名遭绑架失踪达10年的女子被成功解救。目前警方已逮捕涉嫌非法禁锢三名女子的三兄弟。据悉，3名女子被囚禁期间饱受殴打与性虐待等难言的屈辱。

### 美国男子流“鼻涕” 就医后发现是脑液



住在美国凤凰城的男子纳基有天起床，发现流出来的鼻涕颜色透明清澈，而且频率从一周1、2次变成每天都有，吃药也没效。经检查，原来纳基的脑膜破了一个洞，长期以来流出的清澈“鼻水”竟是脑液。

### 女武警为长官买烟 要求飞机延飞



近来微博上流传一则消息，指日前在贵阳机场，一名女武警为了帮机上长官买烟而要求飞机延后起飞，却遭到香港航空的空姐断然拒绝。6日，香港航空证实确有此事。

### 男子出售6架直升机



7日，江苏盐城市区的一幢别墅旁，停泊着一架黑色的“罗特威”双座私人直升机，吸引了不少人参观。据悉，出售飞机的男子姓王，他从美国购进6架直升机(尚有2架未到位)，到位的4架中，1架为4座，3架为双座，除了吉林男子购走一架外，还有一架被一名贵州老板预订。

5/9

2013年 星期四 农历癸巳年三月三十 德阳日报社主办

# 德阳晚报

新闻热线 2227999

总编辑 刘成娟 值班副总编辑 罗漫

让 / 新 / 闻 / 触 / 动 / 心 / 灵

# 我市再添五处“国保” 雒城遗址名列其中



# 我市政协委员实地探访自来水公司 水质 106 项检测指标全部合格

# 什邡电人折服韩国编导 邀其赴韩表演绝技

2版 8版 5版

# 汉旺论坛 LOGO 今年更和平更和谐 颜色由红蓝变为纯绿

德阳晚报讯(记者 伍玲)今年“汉旺论坛”的LOGO,除数字由2012变为2013外,最大的不同之处在于颜色。记者从主办方了解到,该LOGO由原瑞士一家设计团队制作,状似丝带,前后完全连接,意喻“连通”。



主色调,而今年在具体运用过程中,出于更加和谐、美观等考虑,便改成了绿色为主色调,其他地方保持不变。

距第二届汉旺论坛 开幕还有 2 天

中娅·水岸花都 ZHONGYA WATERSIDE HOUSE 水岸专属: 6611111

# 刘秀品中篇报告文学《白色恶魔》

刘德华再启新星导计划 德阳妹儿张含韵 当女主角

今日导读 曼联官方宣布 主帅弗格森退休 15版 重庆不雅视频案官员夏泽良 曾涉薄谷开来案 16版

本版编辑 张玉池

Advertisement for Changhong and Meiling appliances. Features: 抢长虹电视 5月11日-12日, 长虹空调 美菱冰箱, 长虹总部直发5000台电视到德阳, 节能惠民倒计时. Includes prices like 1699元 and 3199元.